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1. Rd :in den Fadenring: 3 LM, 15 Stb. Km zum Kreis schließen 

 

 
 

2.Rd : 1 Lm, 1 fM in das nächste Stb,*4 Lm, 1 Stb der Vorrunde übergehen, 1 fM in das 

nächste Stb, ab * noch 6x wdh; 4 Lm, 1 Km in die 1. fM 

 

 
 

3.Rd : 2 KM bis zur 2. LM der Vorrd;( 3LM, 6 Stb= 7 Maschen)ACHTUNG  in die2. LM des 

1. LM- Bogens* 7 Stb in die 2. Lm des nächsten LM - Bogens, ab * noch 6 x wdh; KM in die 

3. Anfangs LM 

 

 
 

4. Rd : ( 3 LM, 6 Stb) zwischen Stb- Gruppen der Vorrd,* 1 fM in das hintere Maschenglied 

des 4. Stb der Stb - Gruppe der Vorrd, 7 Stb zwischen Stb Gruppe der Vorrd, ab* noch 6 x 

wdh, 1 fM in das hinter Maschenglied des 4. Stb der Stb Gruppe der Vorrd; Km in die 3. 

Anfangs LM 
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5. Rd : 2 KM bis zum 3. Stb der Vorrd ( hinteres Maschenglied) eine Steigluftmasche, 1 fM 

in das  hintere Maschenglied des 4. Stb der Vorrd,* 5x ( 1 Stb,1 LM) in die nächste fM des 

Vorrd; 1 Stb in die gleiche Einstichstelle = 6 Stb, 5 LM , 1 fM in 4. Stb der nächsten Stb - 

Gruppe der Vorrd, ab * noch 6 x wdh, , KM 

 

     
 

6.Rd : 6 LM , 3x ( 1 DStb, 2 LM ) in 2. Anfangs- fM der Vorrd, 1 D Stb in den gleichen 

Einstich  

 

 
 

( Stb, Lm und Stb der Vorrd übergehen),* 5x 1 hStb in jedes Stb bzw um jede LM, 

 

   
  

5 hStb in die fM der Vorrd  

 

       



 

( Stb, LM und Stb der Vorrd übergehen), 5x 1 hStb in jedes Stb bzw in jede LM, 

 

 
 

4x ( 1 DStb, 2 LM ) in die nächste fM der Vorrd, 1 DStb in den gleichen Einstich, 

 = ( 5 DStb, 4 LM ) zur Runde vervollständigen. 

 

 
 

KM in die 4. A- LM 

 

 

7. Rd : 3 Lm, * 2 Stb in die LM, 1 Stb in DStb, 2 Stb um die LM,( 1 Stb 3 Lm 1 Stb) in das 

nächste DStb der Vorrd,  

    
 

2 Stb in die LM, 1 Stb in das  DStb der Vorrd, 2 Stb in die LM, 1 Stb in DStb, je 1 Stb in jede 

hStb (= 15 Stb ), 1 Stb in 1. DStb, ab * noch 3 x wdh,  

 

 
 



 

 

statt des letzten Stb eine KM in die 3. A- LM 

Maschenprobe: 29 Stb + 3 LM pro Seite 
 

 


